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Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 27 de 

outubro de 2020. 

Presidente Ad Hoc – Adauto Izidoro Arruda 

 Secretário Ad Hoc – Aleandro Henrique Lopes Linhares 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de outubro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima 

Terceira Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Adauto Izidoro 

Arruda e secretariado pelo vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, José Bonifácio Silva Mesquita, José Vytal Arruda 

Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: 

Joaquim Euclides Feijão Neto e Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos. Ata da 42º Sessão 

Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Ofício n° 13815/2020 – Sec. Ger. 

– Processo n° 21445/2018-7, Acordão n° 1020/2018. Assunto: Cobrança judicial e inscrição no 

registro da Dívida Ativa do Estado. Foi lido o Ofício n° 13789/2020 – Processo n° 20891/2018-3. 

Acordão n° 2579/2019. Responsável Pedro Aurélio Ferreira Aragão. Foi lido o Projeto de Lei n° 

2637/20, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder Executivo a abrir ao 

Orçamento Fiscal do Município Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 2.650.000,00, para o 

fim que indica. Foi dado conhecimento ao plenário do Projeto de Lei nº 2636/20, de autoria do 

Poder Executivo Municipal - Estima a receita e fixa a despesa do município para o exercício 

financeiro de 2021. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito para o uso da tribuna foi o 

edil Adauto Izidoro Arruda: Saúda os presentes. Exibe vídeo do Prefeito Ivo Gomes falando que 

ninguém morreu de covid-19 no município por falta de atendimento médico. Afirma que o prefeito 

mentiu ao dizer isso. Mostra vídeo do Prefeito dizendo que governar com os vereadores de oposição 

é um inferno. Rebate a fala do prefeito dizendo que os edis de oposição sempre tiveram boa vontade 

ao votar projetos do executivo. Garante que os vereadores de oposição não prejudicaram o 

município em nada. Apresenta imagem tirada da internet de uma postagem da secretária de saúde. 
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Diz que a gestão da secretária é “caldo de bila”. Diz que a prefeitura gastou quase oitocentos mil 

reais só com aluguel de tendas. Exibe imagens tiradas do diário oficial contendo informações a 

respeito de contratações de pessoal em pleno ano eleitoral. Menciona que a prefeitura desapropriou 

um terreno e não realizou o pagamento ao proprietário. Critica a qualidade do asfalto do município. 

Mostra vídeo para comprovar a sua crítica. O segundo inscrito para o uso da tribuna foi o 

vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira: Cumprimenta a todos. Diz que o 3° Batalhão está às 

escuras. Comenta a respeito da implantação das bases móveis. Afirma que não tem sentido colocar 

um guarda municipal desarmado nessas bases. Declara que as bases móveis não têm como objetivo 

a proteção do patrimônio público, mas segurança ostensiva. Reitera que o prefeito prometeu armar a 

guarda municipal, e até hoje nada. Exibe vídeo das condições do 3° batalhão. Comenta as eleições 

para a prefeitura de Fortaleza. Diz que o Capitão Vagner está muito bem nas pesquisas. Afirma que 

o Governador está desesperado e com medo da lava-jato. Explana que o Prefeito Ivo Gomes antes 

da campanha agia de forma repreensiva e com discurso de ódio, hoje anda saltitante e pedalando 

para todos os lados. Declara que o prefeito está sendo incoerente em suas ações e palavras, há 

pouco tempo fechou tudo, agora age como se nada aconteceu. Comenta criticamente a taxa dos 

resíduos sólidos. ORDEM DO DIA – Sem matéria para deliberar. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

  


